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      Nr. 27 din 24.02.2011 

 
 
 

                                    Către 

Toate sindicatele afiliate 

 

 

Stimaţi colegi, 

 

Vă facem cunoscut că, în urma întâlnirii birourilor executive ale federaţiilor afiliate la 

confederaţiile sindicale din România, s-a stabilit un program de acţiuni de protest (anexat 

prezetei adrese) care urmează a fi organizate pentru a bloca iniţiativa Guvernului României de 

a modifica actualul Cod al Muncii, Legea Sindicatelor, Legea Patronatelor, Legea Conflictelor 

de Muncă şi Legea Contractelor Colective de Muncă, precum şi pentru soluţionarea 

revendicărilor noastre, transmise prin adresa F.N.S.A. nr. 13/24.01.2011. 

Vă reamintim că F.N.S.A. a declanşat conflictul de muncă şi a demarat procedura 

pentru strângerea de semnături, în vederea organizării acţiunilor de protest, aşa cum este 

precizat în adresa nr. F.N.S.A. nr. 12/24.01.2011, transmisă tuturor sindicatelor membre şi 

postată pe site-ul federaţiei - www.fnsa.eu/Noutăţi şi evenimente/Adresă către toate sindicatele 

pentru a demara procedura de strângere de semnături, în vederea organizării acţiunilor de 

protest. Termenul pentru finalizarea acestui demers era data de 21.02.2011. Având în vedere că 

la nivelul confederaţiilor sindicale s-a luat hotărârea organizării acţiunilor de protest, F.N.S.A. 

va participa la acţiunile de protest comune tuturor organizaţiilor sindicale. Termenul pentru 

transmiterea declaraţiilor privind participarea la acţiunile de protest s-a prelungit, astfel, până la 

data de 14 martie 2011. Solicităm tuturor sindicatelor membre, care nu au transmis până 

la această dată declaraţia privind participarea la acţiunile de protest, după modelul 

postat pe site-ul federaţiei, să facă acest lucru, până la data de 14 martie 2011. 

De asemenea, în conformitate cu programul stabilit de către confederaţiile sindicale, vor 

fi organizate mitinguri/marşuri în principalele oraşe ale ţării, după programul anexat. Solicităm 
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membrilor Biroului Executiv şi membrilor Biroului Federal al F.N.S.A. să întreprindă toate 

demersurile pentru mobilizarea unui număr cât mai mare de participanţi la aceste acţiuni şi să 

ia legătura cu filiala judeţeană a C.N.S. ,,Cartel Alfa” pentru a stabili detaliile în vederea 

organizării acestor manifestări, în funcţie de data la care acestea au fost programate. 

În cazul în care, din diferite motive, acţiunile de protest comune tuturor federaţiilor 

afiliate la confederaţiile sindicale, vor înceta fară ca revendicările specifice ramurii 

administraţiei publice locale să fie soluţionate, F.N.S.A. îşi rezervă dreptul de a continua 

acţiunile de protest, pe baza declaraţiilor transmise de către sindicatele membre. 

Cu respect, 
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